

卧室是人们在温情、恬静、和美的氛围中养精蓄锐的地方,也是一个私密性极强的休闲区域。

因此,行业专家认为,今年秋冬装修卧室时,在整体家装风格统一的基础上,机能性要强于装饰性,个性化要重于通俗性,休闲性要重于庄重感。

郑州晚报记者 白贺

【型·动至上】2013秋冬家装流行趋势之卧室

以床为中心的主墙面是装饰重点

床是卧室装修的主角,床头主墙面的造型仍然是卧室装饰的重点。目前流行的做法是将床与床头柜、床头几做成一体设计,拉开床垫,底下是一个储存棉被的空间;任意滑动的床头几,可以用来吃早餐、阅读或观赏电视。

大面积的壁柜应尽可能简洁实用

整墙的大型壁柜,将卧室的杂物消除在视线以外,从视觉上取得宽大的空间效果。大面积的柜门对卧室的装饰作用很大,或简洁或装饰,或采用滑门或镶上镜子,要根据室内的整体造型或风格而定。衣柜的内部空间必须根据实际需要而规划,以求使用方便,并充分发挥储藏机能,此外,应设置抽屉和托架以放置服饰及无须挂吊的衣物。

暖暖的好舒服

主墙面简洁实用,布艺营造浪漫气息
 卧室装修,个性化占主导,休闲性应强于庄重感



间接光线调节睡眠氛围

卧室中应尽可能多用间接光和局部照明,不要千篇一律地在床上方或房中间设一盏吊灯,既单调压抑,又刺眼,影响睡眠。此外,还要注意到光的颜色也会影响人的睡眠。最好在卧室内不晃眼的高度安一盏夜灯。

最好单独设立更衣室和卫生间

卧室早已摆脱了单纯睡眠空间的功能,如果有足够的空间,最好设置一间更衣室,不妨把衣柜从主卧室中除掉,让卧室纯粹成为一个单纯的休息空间。

另外,供主卧室单独使用的卫生间也是非常需要的。

梳妆台造型不宜太突兀

梳妆台的位置,通常可放置在主卧室内,也可规划在卫生间内,与洗漱台结合在

一起。梳妆台并非卧室的主体,造型不宜太突兀,应和整体家具搭配。在卧室面积较小的情况下,宜用简单造型的梳妆台,或将衣柜与梳妆台结合,或设在独立更衣室内。

色彩应以温暖、和谐为主

卧室的色彩应以和谐统一为主要配色标准,因此,软质的枫木地板、固定或非固定的长毛地毯都是主卧室较适合的材料。

而大理石、地砖等较为冷硬的材质不太适合主卧室使用,若使用这些材质,则应以单张地毯弥补,尤其在床缘两侧。

布艺营造温馨气息

布艺是装饰卧室最好的材料,浪漫的床帏、绚丽的窗帘,甚至布料的盒子、布艺沙发等都会有软化空间的效果。夫妻照、绘画、淡雅的花卉等都会使室内生色不少。但是,千万不要选择一些太活泼或气势恢弘的画挂在室内。

【链接】



DADI 大地装饰
 DADI DECORATE

让更多的人享受品质空间



交钥匙工程

经济·实惠·有品位



交钥匙工程 **银钥匙** 系列(666元/平方)
 省钱省心,您只差一步.....
 (含所有的主材+人工费+基材及辅材费+管理费)



交钥匙工程 **金钥匙** 系列(888元/平方)
 专属订制家,让生活更美好
 (含所有的主材+人工费+基材及辅材费+管理费)



交钥匙工程 **钻钥匙** 系列(1111元/平方)
 品味宜居生活,彰显典范人生
 (含所有的主材+人工费+基材及辅材费+管理费)

1996--2013
品质影响力
 辉煌庆典 风雨同行

大地·设计师楼

TEL:0371-65582802/803
 ADD:花园路新闻大厦天福座12楼

家装梦工场(金水店)

TEL:0371-55916183
 ADD:金水东路与黄河东路交叉口

家装梦工场(百姓旗舰店)

TEL:0371-60889630
 ADD:嵩山路南三环中原百姓广场1楼

家装梦工场(建业店)

TEL:0371-86553672
 ADD:中州大道与郑汴路置地广场

精彩链接:

www.dadi96.cn
 www.dadi96.com